## **Press Release**



2022年5月27日 株式会社ストリームメディアコーポレーション

## aespa 待望のJAPAN OFFICIAL WEBSITEがOPEN!! さらにJAPAN OFFICIAL Twitterアカウントも開設!!

韓国のガールズグループ「aespa(エスパ)」がJAPAN OFFICIAL WEBSITEをOPEN!! 同時に、JAPAN OFFICIAL Twitter アカウントを開設!!

韓国のガールズグループ「aespa(エスパ)」は、"Avatar X Experience"を表現した「æ」と、両面という意味の英単語「aspect」を結合して作った名前で、「自分のもう一人の自我であるアバターに出会い、新しい世界を経験する」という世界観をベースにしている。

メンバーはKARINA(カリナ)、WINTER(ウィンター)、GISELLE (ジゼル)、NINGNING(ニンニン)の4人からなる。

2020年11月17日「Black Mamba」でデビューし、その後「Next Level」「Savage」と立て続けにリリースし、瞬く間に世界中にその名前を知らせた。

今年4月には、アメリカ最大規模の野外音楽フェス「コーチェラ・ヴァレー・ミュージック・アンド・アーツ・フェスティバル(Coachella Valley Music and Arts Festival)」のメインステージに登場し、圧倒的なパフォーマンスで存在感を見せつけ、さらなる進化をし続けている。

そんな世界が注目するアーティスト「aespa」が、待望のJAPAN OFFICIAL WEBSITEを開設した。OFFICIAL WEBSITEでは、今後の日本活動に関する様々な情報をよりわかりやすく、アップしていく予定。



©SM ENTERTAINMENT CO.,LTD

さらに、JAPAN OFFICIAL Twitterも開設!!
「aespa」をリアルタイムで知ることができるこちらのアカウントもぜひフォローして、チェックしてほしい。

[aespa JAPAN OFFICIAL WEBSITE] https://aespa-official.jp/

[aespa JAPAN OFFICIAL Twitter] @aespaJPofficial https://twitter.com/aespaJPofficial

## 【aespa プロフィール】

KARINA(カリナ)、WINTER(ウィンター)、GISELLE(ジゼル)、NINGNING(ニンニン)の4人からなるK-POPガールズグループ。現実世界の『aespa』のメンバーは仮想世界の「もう一人の自分」であるアバター『ae-aespa(アイ-エスパ)』と'SYNK'を通じてお互いリンクする。2020年11月17日『Black Mamba』でデビュー。昨年10月にリリースした初のミニアルバム『Savage』は、ビルボード200(米アルバムチャート)の20位にランクインするなど、新人グループとしては異例とも言える躍進ぶりで、韓国ファンはもちろん、グローバルファンの心に浸透している。写真左からKARINA(カリナ)/ GISELLE(ジゼル)/ NINGNING(ニンニン)/WINTER(ウィンター)